

『中共河北省委关于追授汤宝俊同志称号的决定』

(2021年5月13日)

汤宝俊,男,汉族,唐山市丰润区人,1981年11月出生,2005年4月参加工作,2013年6月加入中国共产党,大学学历,生前系唐山市曹妃甸区公安局垦区治安分局刑警大队四级警长。2021年3月24日,汤宝俊同志在执行抓捕网上逃犯任务中,与犯罪分子英勇搏斗,不幸壮烈牺牲,年仅39岁。

汤宝俊同志从警16年来,始终怀着对党和人民的无限忠诚,坚持用共产党员的标准严格要求自己,律己修身、以身作则,勤奋工作,是新时代人民公安践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的先锋典范。汤宝俊同志嫉恶如仇、惩恶扬善,忠实履行职责使命,从警以来始终战斗在派出所和刑侦一线,练就了一身勇于担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,参与破获各类刑事案件400余起,抓获犯罪嫌疑人300余人,被称为破案能手、追逃先锋、反诈专家,先后荣记市级公安三等功1次、嘉奖2次,区级嘉奖1次,2019年被唐山市曹妃甸区公安局评为公安工作优秀民警。汤宝俊同志把热情和忠诚奉献给了公安事业,在平凡的岗位上作出了突出贡献,用满腔热忱和一生热血谱写了铁血刑警的铮铮誓言,用生命践行了人民警察为人民的初心和使命,树立了新时代人民警察的良好形象,是广大党员干部学习的榜样。

为表彰先进、弘扬正气,充分发挥典型的示范引领作用,激励全省广大党员干部不忘初心、牢记使命,勇于担当、砥砺奋进,根据汤宝俊同志生前的一贯表现,省委决定,追授汤宝俊同志“河北省优秀共产党员”称号。

省委号召,全省广大党员干部要向汤宝俊同志学习。学习他政治坚定、献身使命的崇高境界,始终怀着对党和人民的无限忠诚,自觉把人生追求与党的事业紧密联系在一起,在基层一线履职尽责,在重大关头冲锋在前;学习他捍卫正义、舍生忘死的职业精神,守土有责、守土担责、守土尽责,坚定扛起守护一方平安的职责使命;学习他扎根基层、心系群众的高尚情怀,坚持人民利益高于一切,舍小家为大家,用心用情践行全心全意为人民服务的根本宗旨;学习他清正廉洁、一身正气的优秀品质,永葆人民公仆清廉本色,始终恪守共产党人的价值追求。

省委要求,全省各级党组织要结合庆祝中国共产党成立100周年系列活动,结合正在开展的政法队伍教育整顿,采取多种形式大力学习宣传以汤宝俊同志为典型代表的政法战线英模事迹,弘扬主旋律、凝聚正能量,营造比学赶超、拼搏奉献的浓厚氛围,引导广大党员干部以先进模范为镜,向先进典型学习,自觉践行新时代共产党员的初心和使命,学党史、悟思想、办实事、开新局,加快建设经济强省、美丽河北,以优异成绩庆祝建党100周年,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出河北贡献。

铁血英魂铸丰碑

—追记唐山市曹妃甸区公安局垦区治安分局刑警汤宝俊

□记者 冯喆 徐倩

“把群众的疾苦挂在心上,是宝俊质朴纯真的为民情怀。从事公安工作16年里,他始终将群众当亲人,把群众的急难愁盼当成自家的事,扎根辖区,服务百姓,保障人民安宁。宝俊生前经常说,破案才是硬道理!只有破案,才能让群众安心、放心、暖心。”5月18日,在唐山市公安局举行的汤宝俊事迹报告会上,汤宝俊的同事哽咽道。

2021年3月24日,唐山市曹妃甸区公安局垦区治安分局刑警大队四级警长汤宝俊在执行抓捕网上逃犯任务中,与犯罪分子英勇搏斗,不幸壮烈牺牲,年仅39岁。

汤宝俊从警以来始终战斗在派出所和刑侦一线,练就了一身勇于担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,是同事们公认的反诈专家、追逃先锋。多年来,汤宝俊参与破获各类刑事案件400余起,抓获犯罪嫌疑人300余人。先后荣记市级公安三等功1次、嘉奖2次,区级嘉奖1次,2019年被唐山市曹妃甸区公安局评为公安工作优秀民警。

“那天从医院回来,我心里特别难受,就想到宝俊的办公室里坐会儿,没想到他的电脑还开着,屏幕上开着7个网页,全是关于反诈案件的,抓捕前他正在研究这类案子。”曹妃甸区公安局民警张建光曾经和汤宝俊在刑警大队共事两年多,“那时宝俊就对电信诈骗案件非常关注,破获了很多电信诈骗案件,到现在我还记忆犹新。”

2018年8月21日,刑警大队接到报案,有人通过网上交友被一款APP炒股软件骗走6万元。汤宝俊从嫌疑人使用的手机号和微信号、支付宝账号人



手,对逐条信息进行调查研判,最终确定作案嫌疑人为河南省郑州市的贾某某,通过对其实捕审讯,又找到了其他两个网络诈骗犯罪团伙的线索,梳理出涉案犯罪嫌疑人40余名,受害人200余名。

“那一段时间,先后转战河南、江苏、陕西、黑龙江等20多个省、市。审讯、抓捕、查找受害人等工作同步进行,抓获犯罪嫌疑人43名,查出涉案金额800余万元。”张建光告诉记者。

汤宝俊牺牲的消息对于妻子赵晶晶来说如同晴天霹雳。

“他知道这些年对家庭的亏欠太多,每次休假时,都能感觉到他格外珍惜。跟爸妈谈心,给他们按摩,陪孩子打篮球,收拾屋子、扫地、洗菜、做饭什么活都抢着干……”赵晶晶回忆往事泪眼婆娑,“他还是非常念家的,虽然他常年不在,但只要有空就会和我视频,和儿子聊聊天。”

“今天,我们举办汤宝俊先进事迹报告会,回忆宝俊同志平凡而又光荣的从警生涯,既为失去这样一位好战友而痛彻心扉,也为我们曾经拥有这样一位好同志而感到骄傲和自豪。”唐山市副市长、公安局长闫泽利在汤宝俊先进事迹报告会上说,汤宝俊在平凡的岗位上生动演绎了从警校生到协警、从协警到普通民警、从普通民警到侦查骨干不平凡的人生蜕变,用热血和生命诠释了一名党员民警的初心使命,用激昂无畏的壮举完成了生命中最后一次敬礼。

铁血英魂,英雄气概!正是无数个汤宝俊守护了人民的安居乐业,他们在生与死的考验中用血肉之躯护佑着千家万户的平安。

聚焦2021中国·廊坊国际经济贸易洽谈会

摸得着的机遇 看得见的未来

—“5·18”经洽会开幕式侧记

记者 烟成群

唐山九天微星航天科技有限公司展位。

德国柏林时间5月18日凌晨3点,数名德国企业代表、投资促进部门代表聚集在办公室里,摆上德国和中国国旗,共同观看一场网络直播——2021年中国·廊坊国际经济贸易洽谈会开幕式正在举行。

“这是今年‘5·18’经洽会的德国分会场,因为疫情以及时差原因,没有邀请太多客商参加线上开幕式。”省商务厅在欧洲招商代理人员任哲告诉记者,自己在德国居住了16年,近年来发现越来越多包括德国在内的欧洲企业希望采购河北产品,比如邢台沙河电子秤、保定白沟箱包等,并寻求到河北投资,利用其科研资源参与到河北高端制造业、企业转型升级中。

作为河北省最负盛名的经贸盛会和重要的对外开放窗口,“5·18”经洽会充分发挥跨国投资促进功能,每年都举办促进利用外资的专题活动,邀请国际战略投资者参会洽谈、实地考察、签约合作,全力打造吸引外资的优势平台。

记者了解到,今年大会以“构建新格局、创新未来”为主题,采用“现场参会+网络直播+视频会议连线+线上虚拟展馆+线下实体展”的融合模式举办。着眼于减少人员流动和聚集,今年各项活动严格控制线下活动人数规模,预计有1500余位中外嘉宾客商现场参加开幕式及各项活动,1万余位中外客商在线互动交流。

参加完开幕式的泰国大使馆公使衔参赞陈金盛告诉记者,尽管受到新冠疫情的影响,泰国与河北之间的经济贸易仍增长了17.87%,贸易总额达到10.6亿美元。

其中,河北出口的主要产品是钢材、服饰、电器,从泰国进口的主要产品是橡胶制品、皮革和人造毛皮、化学制品。

另外,两个大型泰国企业在河北开展了商业投资,其中正大集团开展食品加工及饲料加工,万浦企业主要在热力、电力工程行业进行投资。

“我们真诚希望与各界加强合作,在河北看到更多的泰国水果、橡胶制品,并推动更多泰国企业在河北投资。”陈金盛说。

“目前河北与越南双边贸易金额在越中两国贸易总额所占比重较小,两地经贸合作还有很大空间。”

“我们去年又开辟了中国与东盟之间的多式联运陆海新通道,并加快‘一带一路’国际贸易

数字化交易平台推广应用,拓展与阿联酋等中东地区国家的多元化业务合作。希望通过‘5·18’经洽会可以认识更多合作伙伴。”楚轩说。

开幕式上,乌干达贸工部长韦里克·卡法布萨发表了视频致辞。韦里克·卡法布萨说,乌干达人民与中国人民是好朋友、好伙伴、好兄弟,“一带一路”联结了两国民众,带来了互利共赢。

河北是经济大省,区位优势明显,产业基础深厚,期待借助廊坊经济贸易洽谈会平台,继续加深与河北合作,共同分享发展机遇。

收看网络直播的乌干达大唐集团董事长张志刚马上发了个朋友圈,为经洽会点赞。他说,自己在乌干达历经20余年艰苦创业,从一个箱包厂发展成为拥有20余家子公司的大型企业集团,又建设了国家级工业园——中乌姆巴莱工业园,帮助更多尤其是河北的企业走出去,同时助力东道国的工业化建设。

“我是唐山人,这些年一直在努力推动河北和乌干达的经贸往来,讲好河北故事,‘5·18’经洽会已经成为中外企业合作共赢的平台。”张志刚说。



182亿元 中国国际商会10个项目集中签约

本报讯(记者袁立朋 郑白 郝艳红)由中国国际商会、河北省人民政府共同主办,河北省贸促会承办的“中国国际商会走进河北经贸合作恳谈会”于5月18日在廊坊市举办。

恳谈会围绕国家“十四五”重大战略发展方向和河北省新

时代全面建设经济强省的发展要求,聚焦氢能技术、生物医药、数字经济等重要战略新兴产业。恳谈会上10个项目集中签约,签约项目总金额约182.62亿元人民币。项目涵盖大数据、新材料、清洁能源、环保、经贸、会展和文化等领域。

65个 招商项目助推文旅业发展

本报讯(记者郑凤莉)5月18日,京张体育文化旅游带/国家文化公园/太行红河谷文化旅游经济带重点项目招商推介活动在京津大数据中心举行。

活动中推出的65个招商项目,包含44个长城、大运河国家文化公园或沿线项目,11个京张

体育文化旅游带项目,10个太行红河谷文化旅游经济带项目。这些项目投资总量大、产业带动力强、集聚效应明显,类型涵盖景区、度假区、文旅特色小镇、文旅综合体、基础设施、乡村旅游、文创产品开发、文旅融合新业态等多个方面。

110家 中德经贸“云”对接

本报讯(记者烟成群)5月18日,“中德经贸合作洽谈会暨河北·廊坊国际经济贸易洽谈会”在廊坊市举办,旨在为河北外贸企业搭平台、畅渠道、拓市场,以线上线下相结合的方式,帮助企业在“云”平台实现对接洽谈。

作为“5·18”经洽会一场重要的国际经贸活动,大会邀请了德国新能源、先进环保、生物医药健康、高端装备制造等领域30家企业代表及河北近80家相关领域企业代表通过现场和线上参会。



本报讯(记者祝雪娟)

“大家好!欢迎来到冬奥冰雪产业展馆。本次展览采用线上3D效果呈现,冰与雪的画面,光与影的交错,将带您走进身临其境的冰雪世界。”5月18日上午,2021年中国·廊坊国际经济贸易洽谈会网上虚拟展正式拉开帷幕,第五届冬奥冰雪产业展按照“立足新发展阶段、坚持新发展理念、构建新发展格局”的定位和思路,集中展示河北省落实“四个办奥”理念,高质量、高效率落实冬奥场馆及相关基础设施建设等各项筹办任务的进展和成效。

网上展馆采用先进成熟的3D虚拟技术,实现720度全景展示,展品立体、形象、直观。参观者通过点击展位标注点详细观看参展企业视频、图文介绍、展示展品等内容,既可轻松了解冬奥场馆及设施建设筹备进展情况,同时还能了解张家口市冰雪产业发展成效及冰雪企业、产品技术。

在冰雪企业展区,有法国MND索道、意大利天冰、美国M3千禧世代雪板、瑞士巴特莱索道、中索国游、卡宾滑雪等17家冰雪企业的产品展示。其中MND集团主营索道、造雪、安全设施和户外活动设施四大产品,旗下的苏法格造雪机占全球造雪设备市场30%的市场份额,是多届奥运会、世锦赛和世界杯的指定产品供应商;天冰集团是全球造雪行业领军企业,天冰造雪机占全球造雪设备市场30%的市场份额,被评为2020年中国十大专业滑雪场。

身临其境感受 『冰雪世界』

设备市场30%的市场份额,目前已为近50个国家的1800位客户量身定制了造雪系统。特别是该公司的造雪设备已在6届冬奥会中投入使用,并将于2022年北京冬奥会提供造雪设备和自动化系统。

张家口市的冰雪运动起步于1996年,经过20多年的精心打造,目前全市建成滑雪场9家,拥有高、中、初级雪道177条,占河北省雪道总数272条的65%;总长度164公里,索道和魔毯70条、45公里。其中万龙、太舞、云顶三家雪场入围“全国滑雪场十强”。

随着2022年冬奥会的筹办,张家口市作为河北省冰雪产业的核心区块,已经成为全国主要冰雪旅游目的地。特别是张家口市崇礼区已成为目前中国最大的滑雪聚集区之一,被评为冰雪旅游投资潜力区,并被《纽约时报》评选为2019年全球52个值得前往的旅游目的地之一,2020年9月,富龙、太舞两家滑雪场成功获评国家4A级景区。根据中国旅游研究院大数据联合实验室发布的《中国冰雪旅游消费大数据报告(2020)》,张家口已成为中国十大人气新兴冰雪旅游目的地之一,“张家口+崇礼区”被评为2020年中国冰雪旅游十大人气路线之一,“太舞滑雪小镇、万龙滑雪场”被评为2020年中国十大专业滑雪场。